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デジタルキーアプリの初回ログイン方法Title

STEP1

▶　　　　　▶　　　　　▶　　　　　▶　　　　　▶　　　　　▶　　　　　▶

初回ログイン時は

チュートリアルが表示

「次へ」をタッチ

注 意

チュートリアルは初回ログイン時にのみ表示されます

チュートリアルを再度表示させる方法はありません

注 意

初回のデジタルキーアプリ起動時は、必ずスマホの

電波状態が良い場所で行ってください



　STEP2 STEP3 STEP4 STEP5

▶
位置情報の使用の許可を

求められたら「Appの使用中

は許可」をタッチ
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Title デジタルキーアプリの初回ログイン方法

通知の許可を求められたら

「許可」をタッチ
「設定を始める」をタッチ ▶　　▶ 「OK」をタッチ ▶

① ② ③ ① ② ③



　STEP4 STEP7 STEP8

▶         ▶         ▶ ▶         ▶         ▶

STEP6

Title デジタルキーアプリの初回ログイン方法
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あらかじめ登録されている

お客様のメールアドレスとパス

ワードを入力し、「ログイン」を

タッチ

Bluetooth®の許可を求めら

れたら、「OK」をタッチ
▶ 「次へ」をタッチ

入力



　 STEP10 STEP12

認証用携帯電話番号を

入力し、「確認」をタッチ
▶

STEP9

▶
SMSにて認証コードを受信
※認証コードを確認してください
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STEP11

生体認証を設定するため、

「設定する」をタッチ　
※「生体認証設定」を行わない場合で

も、アカウント登録は行えます

更新日： 2024/10/28

登録内容を確認したあと、「登録」をタッチし、

「次へ」をタッチ
▶

SMSに認証コードが届きます

最初から入力されています
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デジタルキースマホアプリに

連携されるお客様情報を確認し

「連携する」をタッチ
※同意されない場合は、デジタルキーアプリをご利用に

なることができません

▶ ▶　　▶　　▶

STEP13

Title デジタルキーアプリの初回ログイン方法
管理番号：更新日：

STEP14 STEP15

デジタルキースマホアプリ利用規約を

確認し「利用規約に同意する」に

チェックを入れ「次へ」をタッチ
※同意されない場合は、デジタルキーアプリをご

利用になることができません

認証コードを入力し

「次へ」をタッチ
▶

認証コードを入力



「ご利用前の準備」が

表示されたらログイン完了

STEP16

デジタルキーアプリの初回ログイン方法Title
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